

Желающих присоединиться ко всемирному флэшмобу женственности в Белогорске оказалось немало. Среди участниц – юные девушки, женщины с детьми, будущие мамы и женщины в зрелом возрасте.

Хореограф союза пенсионеров провела для всех участниц флэшмоба женственности танцевальный мастер-класс. Союз пенсионеров не только себя показал, но и всех окружающих привлек. Получился танцевальный флешмоб женственности. В завершение участницы праздника подарили цветы пришедшим на площадь женщинам и девушкам. И ни одна не ушла с городской площади без отличного настроения и осознания собственной женственности и красоты.